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Primul proiect al Asociației Club Sportiv Fortuna Arad implementat prin 

Programul Interreg VI-A România-Ungaria, în parteneriat cu Clubul Sportiv 

Algyo din Ungaria 

 

Asociația Club Sportiv Fortuna Arad, în parteneriat cu Clubul Sportiv Algyo din 

Ungaria au realizat primii pași în derularea proiectului ,, Dezvoltarea fotbalului de 

bază pentru performanță în sport și dezvoltare personală”, acronim Grassroots, 

proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Interreg Interreg VI-A 

România-Ungaria. 

Astfel, în data de 24.06.2025, începând cu ora 16:00, la la Centrul Verba Docent 

Arad, centrul sportiv în care ACS Fortuna Arad desfășoară activitatea de pregătire în 

fotbal a grupelor de copii, de pe șoseasua DJ 709C Arad-Iratoș, km 6+113, a avut loc 

conferința de lansare a proiectului.  

În cadrul acestei conferințe au fost prezentate factorilor interesați 

obiectivele acestui proiect transfrontalier româno-maghiar și beneficiile aduse 

comunităților prin dezvoltarea fotbalului de bază (grassroots football) pentru copii. 

Este un proiect cu un buget generos, de cca 250.000 eur, din care bugetul ACS 

Fortuna Arad este de cca. 145.000 eur, care va permite dezvoltarea infrastructurii și 

creșterea calității pregătirii copiilor, precum și creșterea vizibilității celor două cluburi 

partenere în regiunea programului. Proiectul va consolida poziția ACS Fortuna Arad 

în peisajul fotbalului juvenil din Arad și din regiune și va aduce resurse care vor 

permite dezvoltarea performanțelor sportive ale copiilor implicați. De asemenea, 

proiectul va asigura o implicare mai mare a școlilor în activitățile de pre-selecție, de 

identificare și promovare de noi talente pentru sportul de performanță. 

Durata proiectului este de 1 an de zile, de la data semnării contractului de 

finanțare, 18.03.2025, până la data de 17.03.2026. 

 

Conținutul acestui comunicat nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a 

Uniunii Europene. 


